27255753@qq. com 🔎

东风路姜寨大街

以,没过



9月10日,本报刊发了《姜寨大街占道,两三年了"涛声依旧"》。当时记者也将该问题反馈到金水区城管执法局,但5天过去了,姜寨大街上的占道问题依然是"我行我素",未见整改效果。

上周,市民赵女士等多人向本报反映东风路姜寨大街因占道经营影响周围市民出行。"问题 登出来了,但咋没有相关部门出面管理呀?"昨日,市民赵女士问,既然当时执法部门承诺进行管 理,就应该管理疏导该路段

昨日12时,记者再次来到东风路姜寨大街,摊贩随处可见。很多摊贩甚至把道路堵了一大 半,仅留下两三米的距离。"每天都是这样,也没个人来管管。"赵女士说,这些天来,天天如此,到 了晚上占道经营更为严重。

昨日下午,记者联系了市城管局,工作人员表示该问题将转办有关部门督促落实。

晚报记者 李萌



长途乘客站台

"大厨房门口一个专供长途乘 客使用的站台,已经坏了3个月,但 就是没有人来修修。"昨日上午市 民来电反映。乘车想去巩义的赵 恩长介绍,以前他常在这个站台下 等车,但是现在不行了。他曾向长 途客运管理部门打过多次电话,但 一直没有人来管。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



郑州市市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年9月15日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限
1	圆基略衣贺桃炭 市场 圆基略	垃圾清理不及时、未见保洁人 员、污水横流、垃圾场垃圾外露较重	金水区柳林镇	一周
2	沈庄农贸市场 顺河东路	垃圾清理不及时、未见保洁人员	金水区未来路办事处	一周
3	老南岗农贸市场 经开区第五大街	垃圾积存、污水积存、保洁差	经济开发区管委会	一周
4	十八里河农贸市场 十八里河镇	污水积存、垃圾积存、市场 秩序较乱	管城区十八里河镇	一周
5	五洲农贸市场 五洲小区隔壁	污水积存、垃圾积存、市 场秩序较乱	郑东新区管委会	一周
6	八里庙农贸市场 商鼎路	宰杀脏乱、垃圾积存、厕 所脏乱	郑东新区管委会	一周
7	兴华南街农贸市场 兴华南街	垃圾积存、污水积存、保 洁差	二七区淮河路办事处	一周
8	刘寨农贸市场 南阳路	脏、乱、差	惠济区刘寨办事处	一周
9	合欢街农贸市场 合欢街	垃圾积存、污水积存、保洁差	高新区管委会	一周
10	三官庙农贸市场 三官庙村	垃圾积存、污水积存、未 见保洁人员	中原区中原西路办事处	一周

8月份市容环境卫生检查结果公布

8月30日至9月3日,市爱卫办按昭国家卫生城市标准规范要求,对全市市容环境卫生讲 行了集中检查。

市容、铁路沿线(基础设施)第一名是中原区,最后一名是航空港区;集贸市场第一名是惠 济区,最后一名是航空港区;社区单位第一名是金水区,最后一名是航空港区;交通秩序第一名 是金水区,最后一名是航空港区;游园绿地第一名是金水区,最后一名是航空港区;建筑工地第 一名是金水区,最后一名是上街区;窗口单位第一名是金水区,最后一名是高新区;出入市口、 城乡接合部第一名是二七区,最后一名是郑东新区;城中村第一名是上街区,最后一名是经济 技术开发区。 晚报记者 李萌

电缆线下垂,车辆排长队

交警:连日来向12319反映,但无人来处理

昨日上午,在金水路与沙口路交叉口 东北角处,一段近30米长的电缆线垂了 下来,横在路口,进出沙口路的车辆只能 从坠落在地上的电缆线上轧过去,而从金 水路石转进沙口路的车辆在金水路上排 起了长队。

交警一大队副大队长乔宏雁介绍,这 段电缆线13日就逐渐下垂,14日已经开 始影响车辆通行,多次向12319反映,但 还没见有人来处理。

> 晚报记者 张璇 通讯员 孟繁勇/文 晚报记者 周甬/图



中药药引子是怎么回事?

药引子是指能把中药引导到疾病所 在脏腑经络部位的一类药物的俗称,这 些药物一般是日常生活中经常见到的常 用的中药或者食物。引经药就像现在的 导航一样, 使各味中药在相应的脏腑经 络集中发挥作用,也就是现在人们所说 的靶向作用,古人称之为"引经报使 腰腿痛患者经常服用的腰痛宁胶囊,需 用特制的黄酒冲服,那么这个黄酒就是 常说的"药引子"。另外,有的药引具有



服药后恶心呕吐等不适。 为什么多选用黄酒作药引子?

解毒作用,同时还有矫味矫臭作用,减少

在我国,酒类大致可分为白酒、黄酒、 果酒、啤酒等四类。黄酒的酒精含量比较 适中,可溶解药物中的有效成分,提高药效, 以在体内发挥药效用。

黄酒是以糯米、临渊酒曲、红曲等为 原料经酿造而成的发酵酒。黄酒呈淡黄色, 澄明,气芳香,味醇厚。黄酒属非蒸馏酒类, 含乙醇 15% ~ 20% 较蒸馏酒类如高梁酒, 烧酒等为低。黄酒中还含有麦芽糖,葡萄糖, 糊精,甘油,酸类(如氨基酸)、酯类等。 中医在很早以前就用黄酒作药引子,《本 草纲目》记载"诸酒醇不同,唯米酒入药"

(米酒即黄酒), 黄酒具有通曲脉、厚肠 胃、润皮肤、散湿气、养脾气、扶肝、除 风下气等治疗作用。

腰痛宁胶囊选用特制黄酒作为药引 子的道理何在?

腰痛宁胶囊主治腰椎间盘突出症、 腰椎骨质增生症、坐骨神经痛、腰肌劳损 、腰肌纤维炎、风湿性关节痛等症,多以 腰痛,下肢抽痛、发凉、怕冷,关节疼痛 为主要症状,属中医"痹症"范畴,多因 风、寒、湿邪侵袭人体,导致经脉受阻、 气血瘀滞所致。腰痛宁胶囊方由《急救应 验良方》九分散加味而成。处方组成:马 钱子粉 (去皮毛)、麻黄、乳香、没药、 川牛膝、土鳖虫、全蝎、僵蚕、苍术、甘 草等。温经通络, 疏散寒邪, 消肿止痛。

服用腰痛宁胶囊用黄酒作药引, 兑 少量温开水送服, 其作用在于黄酒能行药 势以促使药物直达病位。黄酒可提高腰痛 宁胶囊中有效成分生物碱、挥发油的溶解 度, 促进吸收而提高疗效: 还可通血脉以 增强乳香、没药、僵蚕、全蝎、土鳖虫等 行气活血通络的作用。马钱子味苦, 虫类 药有特殊气味, 黄酒可矫味矫臭以祛除药 物不良气味。我们在临床观察发现,服用 腰痛宁胶囊用黄酒疗效明显优于不用黄酒 , 可见黄酒有利于药物发挥疗效, 确实是 不可缺少的药引。

文 李引刚 刘艳平

咨询电话: 800 8034 234 0371-66386819